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Prestan Professional Adult Jaw Thrust –
Resuscitační simulátor dospělého s možností
předsunutí spodní čelisti a KPR monitorem -

sada 4 ks
Objednací kód: 4115.PPJTM400MMS

Cena bez DPH 25.710,00 Kč
Cena s DPH 31.109,10 Kč

Parametry

Provedení Torso dospělého

Množstevní jednotka ks

Figurína PRESTAN Professional Jaw Thrust s hlavou s možností předsunutí dolní čelisti umožňuje instruktorům vyučovat manévr předsunutí
čelisti nebo záklonu hlavy/zdvihu brady, což umožňuje studentům uchopit spodní čelist figuríny a zdvihnout ji oběma rukama a posunout ji
dopředu nebo nahoru. Manévr předsunutí je nejbezpečnější přístup pro otevření dýchacích cest oběti, která má pravděpodobně poraněnou
hlavu, krk, nebo páteř, protože lze provést s minimálním pohybem krku.

Hlavy s možností předsunutí čelisti lze zakoupit zvlášť a snadno namontovat na torzo originální figuríny dospělého člověka PRESTAN
Professional Adult.

Simulátor je plně v souladu s aktuálními průmyslovými směrnicemi, včetně nejnovějšího nařízení AHA o integrované odezvě.

Figurína je dostupná ve světlé barvě kůže s KPR odezvou nebo bez ní a v balení po 1 nebo po 4 kusech.



Další detaily:
Všechny figuríny PRESTAN Professional jsou dostupné s revolučním monitorem frekvence KPR, který poskytuje okamžitou odezvu jak
instruktorům, tak studentům. Vizuální odezva z monitoru frekvence KPR poskytuje studentům realistický pocit provedení 100-120 kompresí
za minutu. Světélka nepřetržitě signalizují vývoj frekvence a potvrzují, zda jsou komprese v rozsahu 100-120 kompresí za minutu
doporučovaném průmyslovými směrnicemi. Žluté světlo bude blikat tehdy, pokud je překročen horní limit 120 kompresí za minutu,
a upozorňuje tak studenty, aby zpomalili. Instruktoři mohou snadno a rychle sledovat několik studentů najednou.

Kromě vizuálního monitoru frekvence KPR mohou studenti také poslouchat zvuk cvakání, který potvrzuje stlačení hrudníku do správné
hloubky 5-6 cm, což jim umožňuje procítit skutečnou sílu potřebnou k provedení komprese hrudníku ve skutečné situaci.

Monitor frekvence KPR lze koupit zvlášť pro vylepšení jakékoliv figuríny PRESTAN Professional bez monitoru.

 

 

 Obsahuje:

4 figuríny (světlá barva kůže)
4 KPR monitory (se dvěma AA bateriemi)
50 plicních vaků
příručku
1 přenosný obal pro všechny figuríny


